
Додаток 1 

до рішення виконавчого 

комітету селищної ради 

23 січня   2025 року 

№31 

 

ІНФОРМАЦІЯ 

про виконання плану роботи 

виконавчого комітету Теофіпольської 

селищної ради за ІІ півріччя 2024 року 

 

Діяльність виконавчого комітету Теофіпольської селищної ради в ІІ 

півріччі 2024 року здійснювалась відповідно до плану роботи виконавчого 

комітету Теофіпольської селищної ради на ІІ півріччя 2024 року, 

затвердженого рішенням виконавчого комітету від 20 червня 2024 року №151, 

постанови Кабінету Міністрів України від 11 березня 2022 року №252 «Деякі 

питання формування та виконання місцевих бюджетів у період воєнного 

стану», повноважень визначених статтями 27-40 Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні». 

У ІІ півріччі 2024 року відбувались як планові, так і позапланові 

засідання. Всього було проведено 11 засідань виконавчого комітету, 4 з яких 

проводилось дистанційно в режимі відеоконференції.  

На засіданнях прийнято 138 рішень виконавчого комітету. Всі рішення 

були опрацьовані, направлені виконавцям.  

На постійному контролі виконавчого комітету знаходяться питання 

виконання та внесення змін до бюджету селищної ради. За звітний період 

виконавчим комітетом 5 разів розглядались зміни до бюджету Теофіпольської 

селищної територіальної громади на 2024 рік.  

Також розглядалось питання: «Про затвердження звіту про виконання 

бюджету Теофіпольської селищної територіальної громади за І півріччя 2024 

року»;  

«Про затвердження плану заходів щодо складання проєкту бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2025 рік»; 

«Про створення робочої групи з формування проєкту бюджету 

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2025 рік»; 

 «Про погодження бюджету Теофіпольської селищної територіальної 

громади на 2025 рік». 

Виконавчим комітетом двічі розглядались питання благоустрою 

населених пунктів територіальної громади. Шість разів слухались питання про 

надання дозволу на видалення зелених насаджень та санітарну обрізку дерев.  

За звітний період на засіданнях виконавчого комітету тринадцять раз 

слухались житлові питання, п’ять разів питання з упорядкування нумерації 

будинків, два питання зі зміни адрес, одне питання по містобудівних умовах. 
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Також виконавчим комітетом затверджено в новій редакції «Положення 

про квартирний облік при виконавчому комітеті Теофіпольської селищної 

ради». 

Сім разів виконавчим комітетом затверджувались кошторисні 

документації на об’єкти будівництва. 

На засіданнях виконавчого комітету заслуховувались звіти керівників 

комунальних підприємств та установ:  

звіт начальника комунального підприємства Теофіпольське виробниче 

управління житлово – комунального господарства Теофіпольської селищної 

ради за 2023 рік та 6 місяців 2024 року; 

звіт директора комунальної установи «Інклюзивно – ресурсний центр» 

Теофіпольської селищної ради за 2023 рік та 9 місяців 2024 року. 

У другому півріччі виконавчим комітетом були прийняті рішення про 

затвердження фінансового плану комунального некомерційного підприємства 

«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради на 

2025 рік та про затвердження фінансового плану комунального 

некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико – 

санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради на 2025 рік. 

П’ять разів розглядались питання про вихід з членів особистого 

селянського господарства. 

 За поданням сектору «Служба у справах дітей» Теофіпольської 

селищної ради розглянуто 40 питань з дотримання законодавства по правах 

дитини, а саме: про здійснення правочинів в інтересах дитини, надання статусу 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій та збройних конфліктів. 

Заслуховувався звіт про роботу сектору «Служба у справах дітей» 

Теофіпольської селищної ради у 2024 році.  

За звітний період виконавчим комітетом було прийнято чотири рішення, 

що стосуються соціальної сфери. Зокрема, внесено зміни до рішення 

виконавчого комітету селищної ради від 20 червня 2024 року № 155 «Про 

Порядок надання одноразової грошової допомоги на придбання твердого 

палива особам, що приймають участь у заходах, необхідних для забезпечення 

оборони України, членам сімей загиблих (померлих) ветеранів війни, 

Захисників і Захисниць України». 

З метою організації роботи з подальшого впровадження у 

Теофіпольській селищній територіальній громаді послуги раннього 

втручання, що спрямована на раннє виявлення та профілактику порушень у 

дітей, супровід і підтримку сімей з дітьми, виконавчим комітетом прийнято 

рішення від 18 липня 2024 №181 «Про мультидисциплінарну команду для 

надання послуги раннього втручання».  

На засіданні виконавчого комітету розглядались проєкти рішень щодо 

погодження 7 нових довгострокових програм та погодження внесення змін до 

14 програм.  

На розгляд виконавчого комітету 7 разів виносились питання щодо 

діяльності освітньої, медичної галузей, роботи закладів культури. 
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Заслуховувалась інформація відділу освіти, молоді та спорту «Про стан 

підготовки закладів освіти Теофіпольської селищної ради до нового 2024-2025 

навчального року в умовах воєнного стану». 

Також, 19 разів на засіданнях виконавчого комітету, слухались різні 

питання життєдіяльності Теофіпольської селищної територіальної громади.  

Виконавчим комітетом селищної ради здійснюється постійний контроль 

за виконанням законів України. Всі проєкти рішень та розпоряджень 

готувались у відповідності до законів України «Про місцеве самоврядування в 

Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування».  

За ІІ півріччя 2024 року було прийнято 721 розпорядження, з них 523 з 

кадрових питань.  

Проєкти рішень, рішення та розпорядження оприлюднювались 

відповідно до законів України «Про доступ до публічної інформації», «Про 

захист персональних даних». На вебсайті Теофіпольської селищної ради 

розміщено відеозаписи засідань виконавчого комітету селищної ради. 

Керівництво селищної ради, працівники секторів, відділів, комунальних 

установ селищної ради брали участь у онлайн семінарах, нарадах, тренінгах.  

Постійно проводились робочі наради із керівниками відділів, секторів, 

керівниками комунальних підприємств та установ селищної ради. 

При селищній раді діють різні комісії та Координаційні ради. Всі 

колегіальні органи селищної ради проводять засідання в міру потреби та на 

виконання своїх функцій.  

Відповідно до календарних державних, професійних свят України 

кращим представникам громади вручались грамоти, подяки Теофіпольської 

селищної ради, грошові сертифікати. В Теофіпольській селищній 

територіальній громаді проводились поминальні заходи, молебні по 

вшануванню загиблих Героїв. 

 

 

 

Керуючий справами (секретар)  

виконавчого комітету                                                             Людмила СТЕЦЮК  


